



编辑部/ The Editorial

Editorial board

编辑单位: 天津天孚物业管理有限公司

Market cooperation

市场合作: 022-66288388

欢迎您的垂询



天津天孚物业管理有限公司
地址: 天津经济技术开发区第四大街
80号天大科技园软件南楼四层
电话: 022-25320732

THRIVING
PROSPERITY

新 视野
NEW EYE SHOT

HTTP://WWW.TFWY.COM.CN

[2021年7月/总第125期]



2021
07月

我学习 我践行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



主办 | 天津天孚物业管理有限公司

缅怀党的丰功伟绩，奋力谱写时代华章—— 天孚物业党总支庆祝建党百年主题系列活动

为隆重纪念中国共产党成立100周年，进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，天孚物业党总支在“七一”期间，组织全体党员及广大员工全面开展“缅怀党的丰功伟绩，奋力谱写时代华章”庆祝建党百年主题系列活动。

一、组织观看影片《1921》

7月1日当天，天孚物业党总支组织全体党员及入党积极分子共同观看了爱国主义影片《1921》，影片带领我们走进了那个年代，感受那个年代的年轻人的力量，影片全景式地重现了一百年前的波澜壮阔、开天辟地的历史时刻，来自五湖四海的平均年龄仅28岁的青年们，怀着满腔的热情，聚集上海召开中国共产党第一次代表大会，见证中国共产党的成立。

影片向开辟新中国的革命先辈们致敬，一百年来，中国共产党由小到大，带领千千万万的中国人民突破重重难关，取得了一个又一个的胜利。中国共产党的根本宗旨和初心使命就是为人民服务，从未改变过，为人民谋幸福，为中华民族谋复兴，在今时今日已是我们每一个人的梦想，国家从艰难岁月中一路走来，历经炮火和鲜血的洗礼，21世纪的我们更不能忘记那段艰难的历史，不忘初心，不负期待，共创美好未来。

二、主题党课宣讲

6月24日，公司党总支组织全体党员、入党积极分子开展了“领导干部要着力锤炼七种能力，勇担时代重任”主题党课宣讲活动，并专门聘请了中共天津市委党校章敏敏副教授为大家进行讲解。

在2020年秋季学期中央党校（行政学院）中青年干部培训班开班式上，习近平总书记发表重要讲话指出，党员干部要提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力，勇于直面问题，想干事、能干事、干成事，不断解决问题，破解难题。

通过章教授课堂上深入浅出的讲解，党员干部们深刻认识到：必须时刻牢记总书记的谆谆教诲，从严从实要求自己，不断加强自身“七种能力”建设。要始终把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为基本理想信念，始终在政治方向上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，始终将树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”作为工作准则。用初心把准前进方向，用使命鞭策健康成长，自觉担负起新时代的职责和重任。时时刻刻心系群众，以最广大人民根本利益作为我们一切工作的根本出发点和落脚点，关注民生、顺应民心、尊重民意，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



三、组织评选公司年度优秀共产党员

值此隆重纪念中国共产党成立100周年之际，为表彰先进，弘扬正能量，激励基层党组织和广大党员拼搏进取，再创佳绩，公司党总支决定对评选出的优秀共产党员予以表彰。他们是：

公司总经理助理兼第一分公司总经理 马小龙

公司总经理助理兼第三分公司总经理 王钊

公司工程部经理 王忠强

公司安品部职员 刘立娜

公司第二分公司副总经理 郭成成

受表彰的优秀党员是“不忘初心，牢记使命”的先进典型，他们的经验和事迹充分反映了公司基层党组织的凝聚力和战斗力，集中体现了新时期党员的良好精神风貌。希望受表彰的党员要珍惜荣誉，谦虚谨慎，再立新功。

公司党总支号召，全体党员要以他们为榜样，以强烈的使命感和责任感，坚持“服务为先，品牌引领，项目突破，运营增效”的经营理念，全面推进公司改革发展，振奋精神，抢抓机遇，为公司乃至行业的发展作出新的更大的贡献！



四、组织党员外出参观学习

“巍巍宝塔山，滚滚延河水，”神秘的窑洞，高亢的信天游，绵延的黄土高坡，是我们对延安心中的印象，为纪念中国共产党成立100周年，公司党总支于“七一”期间，组织全体党员、入党积极分子分两批赴革命圣地延安进行党史学习，真实的走进了我们心中的延安。

在延安，我们领略了巍巍的宝塔山，参观了杨家岭、枣园、王家坪、凤凰山等革命旧址，看到了老一辈革命家生活和战斗过得地方。我们还参观了延安纪念馆，延安新闻纪念馆，抗大革命纪念馆等，在聆听讲解员生动而详实的讲解的同时，我们更加深深的感受到延安的历史和精神是那么的丰饶和厚重，

延安，既是红军长征胜利的落脚点，也是建立抗日民族统一战线，赢得抗日战争胜利，进而夺取全国胜利的解放战争的出发点。从1935年到1948年的十三个春秋，毛泽东等老一辈无产阶级革命家运筹帷幄，决胜千里，领导和指挥了中国的抗日战争和解放战争，奠定了中华人民共和国的坚固基石，培育了“永放光芒”的延安精神，谱写了可歌可泣的伟大的历史篇章。

延安的十三年是艰苦的十三年，延安精神是实事求是的精神，是全心全意为人民服务的精神。学习延安精神不但要存至于心更要见之于行，党员同志们纷纷表示，在今后的工作中，要把延安精神化作干事创业的激情，在自己的工作岗位上努力奋斗，坚定理想信念，为推动公司各项事业的跨越式发展贡献自己的力量。

五、组织党员及员工观看七一习近平同志重要讲话。

庆祝中国共产党成立100周年大会的盛况让党员干部、公司员工都深感自豪，习近平总书记的重要讲话令人无比振奋。大家坚信，新时代是奋斗者的时代，生逢盛世当不负盛世，千千万万拼搏奋斗的力量汇聚在一起，必将书写更新更美的篇章。

南湖汤汤入画舫，号角一呼谱华章。沧海桑田，神州巨变，100年的峥嵘岁月转瞬即过，共产党人的初心始终未改。入党誓言犹在耳，职责使命更是分秒不敢忘怀。天孚物业党总支号召全体党员干部当以建党百年这一历史性时刻为契机，追寻革命足迹，传承红色基因，不断汲取奋勇向前的力量，把公司发展、行业领先及社会进步作为自己责无旁贷的责任，充分彰显一名共产党员的使命与担当。



生物医药项目开展全楼消防应急演练

为提高研究院大楼内全体人员的安全防范意识，增强对突发事件的应急反应能力，提升对火情火警的应急处置水平，2021年7月29日上午，配合甲方要求生物医药项目组织开展了全楼消防应急演练活动。研究院及所属公司、入驻企业、单位、物业等约40家单位、400人参加此次演练。

为确保此次消防演练活动的顺利开展，正式演练前，项目研究制定消防演练详细方案。此外，提前对大楼消防设施进行了测试和维护，对参演人员进行业务培训。为提升消防演练实效，提前发布消防演练通知和相关培训材料，要求各部门、单位、入驻企业提前做好员工消防知识和应急演练培训，各单位积极组织、踊跃参与，并将培训情况汇总归档。

此次演练模拟突发火灾事故，消防警报报警，大厦消防广播紧急播报撤离通知，微型消防站人员开展灭火急救。研究院及所属公司、入驻企业、单位安全负责人迅速组织楼内人员从消防通道有序进行紧急疏散，逃至安全集合地点，并对现场人员进行了快速清点。经统计，此次安全疏散时间约为7分钟，符合高层建筑安全疏散允许时间。在集中培训环节，物业工作人员现场讲解了消防安全知识，对灭火器使用及注意事项进行了实操培训。

通过此次演练活动，楼内人员熟悉了逃生路线，训练了逃生技能，增强了消防意识，提高了应急反应能力。同时检验了项目消防中控室、微型消防站等设施设备的应急反应能力，进一步提升了对火情火警的防控水平。

第一分公司/霍履克

安全生产 从我做起

根据公司从事的物业服务项目，我们的工作环境包含热电企业生产现场，医院、学校、办公区域等多种行业领域，日常面临的危险有害因素较多，工作环境艰苦。在国家法律法规及各项要求不断严格规范的大形势下，如何保障安全地完成物业服务工作，是我们面临的首要课题。

为了进一步贯彻落实《安全生产检查与隐患排查治理》，增强现场员工的安全意识，杜绝各类安全事故的发生。让员工真正认识到开展培训活动的重要性和必要性。我公司于2021年7月27日（周二）上午9:00在公司总部会议室组织安全生产检查与隐患排查治理专题培训，培训人数达110人左右。培训一开始由安品部沙总讲解本次培训的要点及下半年的安全生产工作，紧接着培训老师针对这次课题进行培训，内容包括以下几大板块：物业面临的生产安全风险、生产安全事故隐患分级排查、生产安全事故隐患排查结果的处理、生产安全事故隐患分类治理、生产安全事故隐患治理的验收、安全检查与隐患排查治理总结分析及结果处理、安全检查与隐患排查具体内容等。

什么是生产安全事故隐患？事故隐患：隐患，含义是隐蔽、隐藏的祸患。即为失控的危险源，是指伴随着现实风险，发生事故的较大的危险源。隐患一般包括人（人的不安全行为）、物（物的不安全状态）、环（作业环境的不安全因素）、管（安全管理缺陷）等4个方面。安全生产依赖于每一位员工，安全生产必须从我做起，树立起牢固的安全意识，充分认识到安全生产与公司和个人利益的关系。每位员工都是安全生产的参与者，无论哪个岗位不重视安全工作而造成设备和人身伤害都会影响公司的安全生产和经济利益。

有这样一个故事：几个学者和一个老者同船共渡，学者们问老者是否懂什么是哲学，老者连连点头，学者们纷纷叹息：“你已经失去一半的生命。”这时，一个巨浪打来，小船被打翻了、老者问：“你们会不会游泳？”学者们异口同声地说：“不会。”老者叹息道：“那你们就失去了全部生命。”虽然这只是一个故事，但其中蕴含的哲理耐人寻味。因此，加强安全教育，学会自我保护，提高个人的自我保护意识和能力是我们安全管理的必修课题。

历时半天的安全培训接近尾声，收获颇多，感慨颇多，最后沙总提出建议，每个分公司派一人代表进行发言，讲解自己项目安全生产情况及本次培训的心得体会，最后大家对沙总、培训老师及同事们的发言给予了热烈的掌声，因此次培训内容较多，还需自己课后进行梳理和消化，为了查验和巩固各位同事的课上学习成果，以试卷答题的形式进行考核，考试不是目的，掌握知识才是硬道理！

用感知与行动，让身边更安全！

第三分公司/韩柏芸

防汛安全

夏季三伏前后的汛期称为伏汛。今年入汛以来阴雨天气多，降雨量大，为防御可能出现的洪涝灾害，做好防汛工作准备非常重要，不容忽视。

汛期已至，为切实做好防汛工作，最大限度减轻汛期洪涝灾害对各位自身及家人造成的危害，我总结了几点经验。

一、要熟悉周围环境，在家中自备必要的防水、排水设施，如帆布、沙石袋，抽水泵等。在公司积极参加防汛演练，总结防汛知识。

二、在紧急情况下，头脑冷静，行动快速，若已发现重大征兆或已经发生灾害时，尽快将消息传递出去，引起重视，争取控制灾害发展和救援。

三、暴雨来临，关闭门窗，防止雨水扑入屋内，一旦进水立即关闭电源、煤气等设备，防止发生危险。不要在流水中行走，超过15公分深度的流水易使人跌倒造成人身伤害。发现路面积水应尽量避免穿拖鞋淌水，水中多泥沙或漂浮尖锐物品易划伤造成伤口感染。避免在积水深的地方行走和开车，注意积水附近是否有电线或带电市政设施。当心触电。

四、公司应组织定期学习汛期防控知识，关注气象预报，针对天气情况备好防水板，沙袋，水泵等防护物品。因暴雨导致雨水倒灌或淹水时，应采取在门口放置沙袋、挡水板，或使抽水泵排水等措施。

五、如果室内淹水，应及时切断设备电源以防止触电伤人。如果遇到线路跳闸，不要操作配电箱，应等电工专业人员协助和指引方可操作。

受强降雨影响，近期多地发布汛情预警，暴雨洪水、山体滑坡等自然灾害事件频发。汛情就是命令，水患就是忧患。全国范围内汛情形势严峻，我们要做好最充足的准备，时刻绷紧防汛安全这根弦，未雨绸缪，防患于未然。

第三分公司/翟雪静

泰达街社会化下属服务项目防汛安全工作

由于今年雨水多，气候反常，持续降雨，泰达街下属各项目以“安全第一、以防为主”的方针，各项目制定防汛应急预案，加强汛期期间人员值班制度，全面开展防汛物资和排水设施的检查，管道清理、地库积水清理，确保汛期泄洪通道通畅，排除安全隐患，从严从实从细抓好各项工作，竭尽全力做好防汛的各项工作。

第一、加强巡查，确保汛期值班制度。制定汛期24小时值班制度和夜间巡视制度，加强每日坚持对教学楼设备间、楼宇内消防设施进行巡查，发现问题及时处理，不留安全隐患。雨后及时清扫教学楼门前积水，确保学生早入校通道无积水。日常加强对楼宇、外围、办公室等位置巡查，消杀通风后及时关闭教室窗户，夜间巡查对于未及时关闭电源、电教柜未关闭等存在安全隐患问题及时上报，电话沟通，确保项目安全运行。

第二、加强宣传。为防范暴雨雷电等恶劣天气，提高认知，加强宣传培训工作，根据项目防汛预案，组织全员学习、提高认识，确保校园财产安全，做到未雨绸缪。

第三、加强排查。暴雨来临前，提前做好准备工作。清理雨水井杂物，清扫屋顶上雨水口，清理下水管道沟渠等排水设施。整理防汛沙袋，雨衣，雨靴，手电筒等防汛物资。做好避雷检测。巡视检查窗户及用电安全，避免因漏雨引发事故，有问题及时维修。对校周边环境进行检查，避免外来因素造成校内事故发生。

第四、实时关注天气预报，如恶劣天气，提前对地势低洼做好沙袋放置，对通道口防滑垫的铺设，避免事故发生。

第五、在暴雨来临时段，仔细检查学校教室状况，查勘屋面是否漏水，墙体是否淋雨，如果出现漏雨点及时做好应对措施，并清理干净，避免校内财产损失。

第六、加强沟通。要求夜间值班保持通讯工具畅通，出现问题及时传递信息，通报情况。

第七、暴雨后进行总结，根据校内的特点，进行全面排查，对漏水点进行汇总上报甲方，进行维修。出现安全隐患的，立即停止使用，确保师生安全。及时组织对校内进行清扫，对积水进行清理，对楼内进行消毒，预报病毒细菌滋生。

牢固树立安全第一的思想，对汛期的安全工作，其严峻形势进行充分评估，思想上充分认知，做到工作上充分准备，泰达街下属社会化项目始终把师生及校内财产安全放在首位，认真做好防汛期间应急安全工作，维护好校园社会治安，确保稳定、安全的零号环境。

第三分公司/杜国毅



“烟花”中的逆行者

今年的夏天或许并不寻常。一方面，河南普降暴雨，局部地区还出现了特大暴雨，灾情牵动着全国人民的心。另一方面，今年第6号台风“烟花”来势汹汹，多地城市均受到不同程度影响。据了解，台风“烟花”是1949年以来，造访最厉害的台风，拥有路径复杂、雨量大、持续时间长等特点，又值天文大潮期间，“强风、暴雨、高潮”三碰头，带来的危害显而易见。

然而在风雨大浪之中，始终都能看到天孚物业人的身影。他们作为一线的“逆行者”，24小时轮岗值守，为业主建起一道防护墙。

滨旅产业园全体员工直面台风“烟花”，成立了以项目经理为组长，全体项目工作人员为组员的防汛应急小组，组织项目员工对园区内积水情况进行每小时一次的汇报，并与公司、开发商持续保持沟通，第一时间了解政府最新防汛动态。以最快的速度排除隐患，严守园区的第一道防线。

天孚物业始终把业主安危放在首位。滨旅产业园项目未雨绸缪，在台风来临前开展防汛防台大排查，提前准备好充足的沙袋、抽水泵、雨衣、雨鞋等防汛物资，尽职尽责保障业主生命及财产安全。暴雨中，天孚物业人24小时坚守岗位，冒雨搬运防汛沙袋，每小时巡视园区内各项设施设备，彻夜奋战，全力做好各项抗台、防汛工作。

这是天孚物业人奋战在一线的缩影。不论酷暑寒冬，不论疫情台风，坚韧不拔，为业主撑起遮风挡雨的大伞；一往无前，为业主筑牢疫情安全防护墙，用实际行动诠释了“业主至上，服务第一”这一宗旨！

第一分公司/王馨妍

大暴雨，展现我们的毅力

7月12日，大暴雨的突然来袭是我们所始料未及的，但也充分体现了我们的临场应变能力，早上冒着暴雨来到泰达热电，便发现经理早早的来到了项目，项目经理组织各部门人员有条不紊的进行工作，办公室人员为甲方准备雨伞，会服人员进行借用统计，项目主管带领办公室人员在室外对防滑垫进行摆放，由于需要搬运水桶进行增重，人手明显不足，就在这时保洁人员在未佩戴雨具的前提下冲入雨中一同进行作业，大大加快了工作进度，与此同时项目经理带领工程部人员进行巡查，记录楼内漏水点，对于能够临时修补的地方第一时间进行修补，漏水面积较大的地方进行记录并上报给甲方，秩序部人员在门岗处进行站岗，不畏大雨，确保项目安全，谨防外来车辆及人员趁暴雨混入厂区，后续雨势逐渐减小，项目经理发现各楼层石膏顶板出现不同大小的水印，集结工程部进行分析后发现，下雨过后空气中水分较大，再加上空调冷凝管出现了不同程度的堵塞，快速的凝聚力许多水珠将石膏顶板打湿，对于出现水印的石膏顶板进行第一时间的清理，谨防长时间打湿而造成顶板脱落发生危险事件，并汇报给甲方联系专业的空调维修人员进行冷凝管疏通，也正因为快速的响应处理能力，获得了甲方的一致好评。

第二分公司/李享

设备检查要“认真、仔细”

认真巡检是保证设备正常运行的基础，通过对设备油位的观察，温度、振动的测量，来判断设备运行状态是否良好、是否存在缺陷，运行人员只有加强对设备巡视，增强设备巡视意识，提高巡视质量，设备才能够稳定可靠的运行。

巡检工作是比较枯燥乏味的，因为每天的工作相同，长期重复，久而久之在思想上容易造成对这项工作的厌倦和麻痹大意造成重大事故。所以我们要认识到设备巡检在工作中的重要性，切实保证巡检的质量和数量，每一次的巡检不仅要到位，更要用心、细心、专心，不走马观花，不偷工减料，该巡检的一定要巡检到，发现问题及时汇报，做到及时发现、记录、汇报和快速处理。

“一看二听三摸四嗅五比较”作为巡视过程中的传统检查方法，在当前的工作实践中，仍然是发现异常和缺陷的重要途径，充分利用我们每个人的感官功能，可以及时地发现设备温度升高、声响异常、振动异常、气味异常、油位异常等情况，并顺藤摸瓜找出原因，消除缺陷。巡检人员不仅要安规牢记于心，还要认识到现场存在的危险点和自我保护的安全措施，严于律己，巡视中不做无关的事，更不能做违章的事，对巡视过程中发现的不安全因素及时汇报并排除。

蚁穴虽小，但可以溃之千里。任何一个细小的纰漏都可能造成非常严重的后果。设备巡检工作要认真仔细，这是一名合格员工应有的责任，只有切实做好设备巡检工作，才能及时地把事故隐患消灭在芽中，为大厦安全运行打下良好基础。

第三分公司/张娜

站上防汛第一线的物业人

7月17日以来，河南省持续遭遇极端强降雨天气。暴雨倒灌城市、市民被困雨中，特大暴雨牵动着无数人的心。作为城市和家园的服务者，多家物业企业在暴雨中打响“家园保卫战”，并且第一时间加入到救灾抢险之中，以实际行动保卫城市和居民的安全。

暴雨来袭之前，物业及时为业主播报天气变化，并发布防汛安全注意事项。他们提前制定防汛应急预案，各部门联动全面开展园区安全检查，储备防汛物资、开展防汛演习等活动，提前一步守护业主的生命财产安全。同时，为了应对暴雨天气，物业增加值班人员与巡逻频次，全力做好防汛工作，滂沱大雨下个不停，园区到处都是物业人的身影，护送业主回家、清理园区道路，查看排水设施、处理紧急状况。一边继续巡视、检查、疏通、清理、排水……一边进行安全消杀与清洁，避免在细菌、蚊虫在潮湿的环境中滋生。到了7月20日，暴雨愈发猛烈，物业的一线员工毅然冲上最前线展开防汛，顶着巨大的暴雨，马不停蹄地抢险抢修、区域巡查、清理积水、操作设备持续排水、运送防汛沙袋、补充防汛物资等等，每个人都卯足了干劲，力保业主免遭伤害和损失。他们加班加点，在自身还遭遇暴雨侵袭、办公区停电、停水、断网等多重困境的情况之下，毅然地选择坚守在工作岗位之上，为防汛贡献着自己的力量。感谢暴雨中每一位平凡的英雄，感恩你们的付出，这座城市因为有你们而有温度！

第三分公司/沈莹

全民动员，立足于防

投服项目在汛期前组织各部门员工开展了2021年防汛应急演练活动，提高员工面对意外事故的应对技能，切实掌握暴雨来临时处理方法。

演练前，秩序部和工程部分别讲解防汛知识及演练过程中的注意事项，以确保区域内在遭遇暴雨时，能够在最短时间内充分发挥安全保障机制的作用，快速、高效、有序地实施救援工作。

结合防汛预案抢险小组成员按照责任区划分：工程组将水泵等排水设备准备就绪；秩序组将沙袋运到现场囤积围挡，工程组组织抽水，环境组将水流集中向外推开。

各组分工明确，迅速到位，从启动设备、现场维护、水泵出水，不留死角盲点。采取最有效的措施排除现场积水，将损失减到最小程度，最终达到了预期效果。演练活动有序开展，力争把演练当实战，认真对待，提高应对紧急突发事件的能力。

演练结束后，各部门对应急演练进行了分析总结。通过实践让员工熟悉了逃生路线，并在最短的时间内到达集合地点，提高了员工对防汛演练的认识。使员工更深刻地认识到防汛是一个整体协作的过程，进一步提高了应急处置能力，检验预设的防洪预案和抢险方案，发挥了各组之间的协调作战能力，在遇到突发事件处置方面积累了重要经验，增强了保障能力。

第三分公司/邓蕊

平凡岗位不平凡的工程维修工

有这样一群人，他们以单位为家，迎日出，送晚霞。他们整日灰头油脸，处处留有污迹的邋遢。可他们却不畏风吹雨打，在油污中不断升华自己。就是这样一群人，再平凡不过却值得我们为他们鼓掌喝彩。他们就是值得我们尊敬的物业维修工。

清晨，从“工程重地”消防泵房，生活水、中水泵房的巡视开始，首先要巡查的是稳压泵，因为这关系到每一户业主能否正常用水，配电间里，哪条线路将电分送到哪个楼层配电箱，他们都是了如指掌，这也许就是所谓的“术业有专攻”吧。

在机房巡查及公区维修的同时，还要时刻关注管家群里的工单。为保证住户家里有报修问题能在第一时间给与解决或答复，设置了管家服务群，每天群内有专人针对住户报修问题做第一时间答复并与业主协商上门维修时间，确保业主居住无忧。

工程部作为物业公司的一个重要部门，负责园区的设备运行，他们每天奔波在园区中，日常工作包括机房设施设备维修维护，公区设施设备的巡检、维修、养护，业主家中报修维修等，他们是园区隐形的工作者，他们的身影出现在园区的每一个角落。在我们看到的地方，他们在修水管修灯泡、修各种设备……这只占他们工作当中的一小部分，而在我们看不到的地方隐藏着忙碌，繁琐的工作。或在不起眼的角落，或在难以抵达的顶楼天台之上，检修设备，预先排除隐患，才是他们最忙碌的工作。

工程师傅就像万能砖，哪里需要就出现在哪里，他们用勤劳的双手为业主创造舒适的生活环境，守护园区所有的美好。

第一分公司/张波



提升物业服务水平 更好的为业主服务

物业管理属于服务性行业，所提供的商品是无形的“服务”我们要以高度的责任心为业户服务，业户才会认可企业的品牌：以精湛的专业技能为业户服务，业户才会感受到我们的价值。那么物业公司如何提升服务品质呢？主要从如下几方面入手：

一、加强员工培训，不断提高员工自身各项综合素质。物业管理不同于其他行业，有时它对员工道德素质的要求要高于专业素质。所以在对员工进行专业技能培训的同时更应该注重个人素质方面的培训。培养员工们与人沟通，协作的能力。

二、作好业户投诉接待与处理，把业户投诉作为宝贵资源。对物业公司来说，只有认真分析业户的意见，虚心接受批评，积极解决问题，切实提高服务水平，才能形成更强的竞争力和更高的美誉度。以积极的姿态正视业户的各种投诉，不断反省自我，把业户投诉当宝贵的资源，才可以及时发现管理与服务中的不足，尽可能的去改进服务，促进管理服务质量的不断创新与提高。

三、关注项目质量检查及管理体的实施。进一步强化员工尊重质量管理，按管理体系工作的习惯，形成良好的质量管理体系是提高服务品质的重要点。

致敬高温下坚守的物业人

2021年天津的夏天依然酷热难当，在伏天里你会干什么呢？很多人会躺在空调房里吃着冰凉的西瓜，刷着爱看的连续剧，也有人会在凉爽的图书馆里安静的看着书。似乎没有空调和冷饮的夏天，就不算是一个完整的夏天。然而炎炎烈日的高温天气，袭人的热浪之下，依然有无数劳动者坚守在各自的工作岗位，用奉献和汗水诠释着奋斗的意义，身上的衣服湿了又干，沾满了汗渍，脸上的汗珠也经常滑落到眼睛里，坚守在高温下的工作者：他们，平凡而伟大！他们，值得我们今日的致敬！

进入小区入口，就有秩序员对您进行“测温验码”，查询行程记录的工作，物业的秩序员，他们24小时轮流值守在小区门内，当坚毅的面庞爬满汗水，挺拔的身姿顶着酷热，他们依然守护着美丽的小区。往中庭走就看到维修师傅在修复瓷砖，加固中庭的休息椅，物业维修师傅，除了要保证小区公共区域的日常的维修保养外，在高温下作业也是习以为常，正因为有他们的辛勤劳动，才有小区的公共设施设备的安全稳定运行，他们可能正在赶往您家中的路上，在疏通下水，或是在进行电路操作。继续往园区的左边走会看到保洁员在捡拾绿化带内的白色垃圾，清理楼门前垃圾桶周围的散落垃圾，物业的保洁员，每天顶着40度的室外高温或者在闷热的楼梯间里，只是为了让小区更干净，小区每一个整洁角落，都洒下他们的汗水和足迹。

高温酷暑下，在物业服务中，奋斗在一线的可爱的物业人有很多很多，他们时刻不忘“循天顺人，有孚惠心”的企业价值观，无论多么累多么苦，他们依然默默坚守，用汗水挥洒浇灌服务品质，用真诚的服务赢得业主的认可。

这一刻，就是我们期盼的盛世中华！

2021年是中国共产党成立100周年，100年风雨砥砺，100年沧海桑田，在100年波澜壮阔的历史进程中，跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利，为中华民族作出了伟大历史贡献。没有共产党就没有新中国，以“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心和使命，党带领全国人民完成了革命、建设、改革等一系列伟大的变革，立志于中华民族千秋伟业。

2021年7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。通过网络直播观看了此次百年庆典，很荣幸能一同庆祝党的生日，全国人民共同见证着一个充满庄严感和自豪感的伟大历史时刻，共同庆祝党的百年华诞，心中热血沸腾感慨万千。各界代表7万余人齐聚北京天安门广场。100面红旗迎风招展，100响礼炮响彻云霄，10万羽和平鸽展翅高飞，礼赞和平，71架战鹰飞过天安门广场，组成“71”“100”字样，10道彩烟辉映长空，整整100步的起步走，整整100步的正步走，再整整100步的齐步走，坚定而充满力量庆祝建党百年，这一刻，就是我们期盼的盛世中华！

第一分公司/宋雨词

“哨兵”筑牢疫情防控安全线

“请您戴上口罩”，“请您测一下体温”，“请出示健康码”，“请问您最近有无外出，有无去过中高风险地区，有无接触过境外回来人员？请做一下登记，感谢您的配合……”这些熟悉的声音再次回响在园区里。

他们身着干净整洁的工作服、佩戴好口罩手套，做好个人防护，手持检测体温枪，胸前挂着防控疫情的温馨提示牌，有条不紊地坚守着岗位，耐心的查验来访人员的健康码，提醒人们佩戴好口罩，井然有序的引导着来访车辆和人员。看似简单的流程，不断重复的操作，不漏下每一个环节，这都需要他们的坚持与耐心，不断的训练练习。

近期，南京禄口国际机场由德尔塔变异株引发的新冠疫情已外溢多个省市，疫情防控形势严峻复杂，切记不可懈怠、疏忽。对于物业服务行业的我们又是一个挑战！物业服务是城市管理的基础，对疫情防控工作起着重大作用。因此，门岗的秩序员们利用业余时间进行了多次疫情防控期安全防范应急演练，提升处置突发事件的应对能力，他们善于总结经验教训，不断提高防控水平，只为把好园区的“入口关”。

高温的伏天里，来访人员的心情也不免急躁，但面对不理解不配合的人员，秩序员们始终坚持着原则，有礼貌耐心地劝其按疫情防控的要求配合工作。室外温度不断攀升，也使得手持温枪无法准确的监测体温，给人们带来了一些不便，也使情绪上有些波动，但他们还是保持着微笑，耐心的解释原由。他们每天顶着高温闷热，身上的工作服经常湿透，“烤”验下的坚守，也成了园区里一道美丽的风景线。

为了更好的做好疫情防控工作，制定了以下门岗管理制度：

- 1、对所有进入园区的车辆和人员，必须逢车必检、逢人必问，根据要求减少出入口，并进一步加强门岗值守管理。
- 2、对所有进入园区人员进行问询接种疫苗情况、测温、扫码、登记，体温异常的外来人员，应拒绝进入。
- 3、对所有去过中高风险地区，接触过境外回来的人员，及时上报并填写《健康状况信息登记表》。
- 4、登记表要确保信息准确、字迹清晰。
- 5、快递、外卖人员，不得进入园区。
- 6、对于已核查的来访人员，务必佩戴好口罩，联系好对方接待者，方可进入。

面对新一轮的挑战，不大意、不厌战。疫情形势严峻，防控刻不容缓，做好防护是有效的阻断，对于物业行业的我们，要完善服务、强化管理、对接落实。多一道筛查关，就多加一层安全网，守好门岗第一哨卡，筑牢起疫情防控的安全线！疫情在前，重任在肩，物业人在行动！

第一分公司/朱晴

如何保持愉悦的心态投入工作

又到了每年赫赫炎炎的入伏骄夏，湿热无风亦或者大雨倾盆，都会让打工人心绪烦乱，加之上下班高峰堵车频频，让人心情焦躁，生活和工作中诸多琐事更是无法凝精聚神。那么面对如此种种，我们该如何保持愉悦的心态以饱满的热情投入到工作之中呢？

首先我们要保证充分的休息，只有休息好了才有精力去做其他事。休息好了也能让人看起来更加的精神有活力。相反，若是休息不好则会让人焦虑不安，处理工作也会没有头绪；

真心待人，以一颗平和的心去对待身边的人和事。即使某件事或者某个人让自己心情不好了，也要及时的调整自己。多与正能量的人在一起，彼此真诚相待。处理工作也会有事半功倍的效果；

学会遗忘。生活中要面对诸多解决不了的问题，我们要学会做出选择，学会断舍离，学会做人生的加减法，我们不能揪着过去不放，过去的已过去不会再回来，忘掉不美好吧。未来的人生不该背负太多过去已发生的事，让我们学会遗忘，轻装上阵。

同时，每个人都不要太完美主义。常言说人无完人，生活也不可能尽善尽美。遇事不能太过于追求完美，不要计较那么多，学会妥协与接受。计较的少了，心情自然就好了。

人贵在知足，正所谓知足者常乐。不能太过于贪心，有些人吃着碗里瞧着锅里，心里永远也不满足，这样是很难开心起来的。相反，如果一个人很知足，那么他的生活也是充满欢乐与满足感的。

经常微笑。作为物业从业者，在不同的岗位上会经常与不同的人接触和交流。而笑容，能产生感染力，彼此都微笑起来，能让氛围更加的融洽舒适，处理事情也会变得阻力减小。同时微笑也能驱散心中的阴霾，让自己开心愉悦起来，更好的投入到工作中去。

让自己保持心情愉悦的方法有很多很多，关键是要找到适合自己的方法。不管是那种方法，能让自己开心起来才是最重要的。也希望大家天天都有一个好心情。

第二分公司/宋宝瑞

实习感悟

我从学校出来实习，已经有三个星期了，这三个星期在前台实习，对公司的前台也渐渐熟悉了工作流程。以前看到别人干前台的工作的时候就看见他们在那做记录一些人员信息而已，等真正自己接触了这一行业，才知道他们有多辛苦，真的是每一行工作都不简单，都是需要付出很多才可以看出成果。

工作是一种辛苦，也是一种快乐。作为一名实习生，在实习过程中，会有埋怨，会有委屈。因为我们总认为只要自己以诚待人、与人为善，公道就会自在人心，而不明白有时自己好心事办得并不好，甚至是好心办了坏事。当我为业主呈上热情的微笑，听到业主的道谢；当我为业主送去不小心落下的东西时，业主露出满意的微笑；当我们的服务获得业主对我们的赞许和称道时我的内心就好激动。我们的工作是一项美丽的事业，在工作中收获快乐，在微笑中赢得尊重，在实习中体验生活。我们的服务意识提高了，通过领班的培训，锻炼了我的服务意识，养成了面对客人泛出微笑的好习惯；学会了用标准的礼仪礼貌待客，服务水平也提高了，我知道工作是一项热情的事业，并且要持之以恒的品质精神和吃苦耐劳的品质。我觉得重要的是在这段实习期间里，我第一次真正的融入了社会，在实践中了解社会掌握了一些与人交往的技能，并且在此期间，我注意观察了前辈是怎样与上级交往，怎样处理之间的关系。利用这次难得的机会，也打开了视野，增长了见识，为我们以后进一步走向社会打下坚实的基础。我觉得自己在很多方面都有收获，能遇到形形色色的人，作为只生活在单纯的学校的我，这真是进入社会前的一个阶梯，为我今后进入复杂的社会奠定了基础。这次实习让我明白了很多道理：在工作岗位上要有强烈的责任感，对自己的岗位负责，对自己的工作负责。当天的工作必须当天完成，如果出了差错，必须为自己的失误负责。在工作中要不怕辛苦，不怕困难，要有毅力，有耐心，才能将工作做好做完。这次实习让同学之间拉近了距离，让我们知道合作的重要性。实习时每个学生都会拥有的一段难忘的经历，让我们在实践中了解社会，让我们学会了很多在课本上没有的东西，长了见识。

感谢学校和实习单位给了我这次实习的机会，这次实习给了我一个锻炼的机会，让我开阔了眼界。感谢我所在的部门的所有同事，以及同去的实习生，相互帮助，相互照顾。特别感谢领班，在实习期间提出我的错误，让我不断进步，也让我受益良多。以后我会继续努力，继续学习，丰富知识，提高自己的综合能力。不管我以后会不会从事这个行业，我相信这都将是一笔巨大的财富。